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Ata da 8ª sessão ordinária do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça.
  
 
 

Torno público que aos 22 (vinte e dois) dias do mês de julho do ano de dois mil e 
oito, às quatorze horas e trinta minutos, no auditório “João Bosco Carneiro”, 
reuniu-se, ordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob a 
presidência da Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça, Doutora 
Janete Maria Ismael da Costa Macedo. Compareceram à sessão os Exmos. 
Senhores Doutores: José Roseno Neto–Corregedor-Geral do Ministério Público, 
José Marcos Navarro Serrano, Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia de Fátima 
Maia de Farias, Alcides Orlando de Moura Jansen, Antônio de Pádua Torres, 
Doriel Veloso Gouveia, Paulo Barbosa de Almeida, Álvaro Cristino Pinto Gadelha 
Campos, Marcus Vilar Souto Maior, Otanilza Nunes de Lucena, Francisco Sagres 
Macedo Vieira, Nelson Antônio Cavalcante Lemos e Maria Lurdélia Diniz de A. 
Melo. Presentes, também, os Promotores de Justiça convocados, os Exmos. 
Senhores Doutores: Dinalba Araruna Gonçalves e João Manoel de Carvalho Costa 
Filho em substituição, respectivamente, aos Procuradores de Justiça Josélia Alves 
de Freitas e Kátia Rejane de Medeiros Lira Lucena. Ausências justificadas dos 
Exmos. Senhores Doutores: Risalva da Câmara Torres e José Raimundo de Lima. 
Havendo número regimental e invocando a proteção do Divino Espírito Santo, foi 
aberta a sessão pela Presidente. Em seguida, instou à Secretária que procedesse 
à leitura das atas da 6ª e 7ª sessões. Lidas, foram aprovadas sem emendas, por 
unanimidade. Na fase de comunicações, inicialmente, a Presidente desejou boas 
vindas aos Promotores de Justiça convocados, Doutores Dinalba Araruna 
Gonçalves e João Manoel de Carvalho Costa Filho. Prosseguindo, comunicou aos 
seus pares que a licitação para a aquisição dos 19 (dezenove) notebook’s foi 
realizada e o licitante vencedor tem um prazo de 20 (vinte) dias, a partir da 
publicação da homologação, para entregar os equipamentos.  Encerradas as 
comunicações, a Presidente passou a palavra ao Corregedor-Geral do Ministério 
Público. O Dr. José Roseno Neto fez as comunicações de praxe do órgão. 
Terminadas, pela Presidente foi facultada a palavra aos membros que se 
manifestaram na forma regimental. Na fase de expediente, cientificou o 
recebimento dos expedientes: (1) - Recebimento do Ofício nº. 
539/2008/Gab./Coord. – 1º CAOP – dando conhecimento que a Curadoria do 
Consumidor da Capital requisitou a instauração do Inquérito Policial para apurar 
as facilidades na aquisição de carteiras de habilitação sem o devido exame junto 
ao DETRAN/PB; (2) -  Recebimento do Ofício nº. 228/2008/CIJ/2º CAOP, subscrito 
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pelo Promotor de Justiça Herbert Douglas Targino. – Assunto: Dando 
conhecimento de: a) Recebimento do título de Doutor pela Universidade de 
Córdoba – Espanha;  b) Recebimento da Portaria CGMP nº 15/2007 – Portaria de 
elogio do Corregedor-Geral do Ministério Público pela excelente palestra que 
proferiu aos Promotores de Justiça Substitutos sobre o Ministério Público e a 
Política Social do ECA; c) Recebimento do Certificado como palestrante do 1º 
Fórum de Segurança Comunitária de Campina Grande, realizado no dia 13 de 
maio de 2008 pela Coordenação dos Conselhos Comunitários de  Segurança de 
Campina Grande; d) Recebimento  de um Certificado como palestrante do 
Seminário Erradicação do Trabalho Infantil e Garantia dos Direitos, realizado no 
período de  28 e  29 de maio de 2008 pelo Núcleo  de Pesquisa e Extensão 
Comunitária Infanto-Juvenil – NUPECIJ –GTCA Serviço Social – UEPB; e) Voto de 
aplausos da Câmara Municipal de Campina Grande ao Ministério Público pela 
atuação junto às escolas e pais de alunos para conter a evasão escolar; (3) – 
Recebimento de um telegrama subscrito pelo Desembargador Joás de Brito 
Pereira Filho – Assunto: Agradecimento pela moção de Pesar do Egrégio 
Colegiado; (4) - Recebimento do ofício 085/2008, de 02 de junho de 2008, 
subscrito pelo Promotor de Justiça Joaci Juvino da Costa Silva, Coordenador da 
CAIMP – Campina Grande – Assunto: Relatório de Movimentação dos Inquéritos 
Policiais de todas as Promotorias de Justiça Criminais vinculadas a CAIMP, 
referente ao mês de maio do corrente ano; (5) - Recebimento dos ofícios: 
464/2008, de 09 de junho de 2008 e 516/2008, de 09 de julho de 2008, subscrito 
pelo Promotor de Justiça Ricardo Alex Almeida Lins, Coordenador da CAIMP – J. 
Pessoa – Assunto: Relatório de Movimentação dos Inquéritos Policiais de todas as 
Promotorias de Justiça Criminais vinculadas a CAIMP, referente, respectivamente, 
aos meses de maio e junho do corrente ano;  (6) - Recebimento do ofício do TJ-
SUJUDI-CORJUD nº. 7167/2008, de 30 de junho de 2008, subscrito pela 
Coordenadora Judiciária do Tribunal de Justiça - PB Carmen Lúcia Fonseca de 
Lucena – Assunto: Cópia da decisão proferida pelos integrantes da sexta turma do 
Superior Tribunal de Justiça, cuja relatoria coube à Ministra Relatora Jane Silva 
(Desembargadora convocada do TJ/MG), prolatada nos autos do Recurso 
Ordinário nº 888.2003.014013-9/001, interposto pela Associação Paraibana do 
Ministério Público – APMP (referente às férias dos membros – VOTO – negou 
provimento ao recurso ordinário – A Turma, por unanimidade, negou provimento 
ao recurso, nos termos do voto da Sra. Ministra Relatora).  Em seguida, informou 
que foi realizado um Encontro com os Promotores de Justiça Substitutos, na 
cidade de Souza, quando foram apresentadas as operações do GAECO. Por 
derradeiro, deu conhecimento aos seus pares de um relatório de Inspeção feito 
nas Delegacias de Policia Civil da Capital, realizado pela CAIMP de João Pessoa. 
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Na fase de requerimentos, foi feita a seguinte propositura: (a) O Dr. João Manoel 
de Carvalho Costa Filho requereu voto de agradecimento ao Prefeito Municipal da 
Cidade de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho e ao Presidente da Câmara 
Municipal daquele Município, o Vereador Marcos Eduardo Santos, pela cessão de 
uso do prédio onde vai funcionar a Promotoria de Justiça daquele município. Pela 
Presidente foi colocada a propositura em votação, tendo sido aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade, a Presidente instou à Secretaria que 
procedesse à leitura da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia para 
apreciação – Item 7.1) – Solicitação do Procurador de Justiça Francisco Sagres 
Macedo Vieira feita na 7ª sessão ordinária. – Assunto: Reprodução de um vídeo 
contendo as operações realizadas pelo GAECO. Pela Presidente foi retirada de 
pauta. Item 7.2) - Proposta de Resolução CPJ nº. 03/2008 – Regulamenta a 
residência dos membros do Ministério Público na Comarca, bem como a 
autorização para o membro residir fora dos limites territoriais da Comarca e 
determina outras providências. Passada a palavra ao Presidente da Comissão 
Legislativa, o Dr. Paulo Barbosa de Almeida fez a leitura da proposta e foi aberta a 
discussão da matéria. Depois de um amplo debate, o Dr. Paulo Barbosa de 
Almeida solicitou à Presidente que a proposta em apreciação fosse retirada de 
pauta. Pela Presidente foi retirada de pauta a Proposta de Resolução. E nada 
mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a presente sessão. 
 

 

Elizabete Leônia Soares de Oliveira 

Assessora do ECPJ 

 

 

 

 

 
 


